11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 18:38:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2010 19:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185726/answer/185727




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe MOXKeT OBITh
cHUXKeHa. Heo0xomuMbl 0CMOTP U 00CIeoBaHKe Y aHAPOJIoTa AJIsl BHISICHEHUS
IPUYUHBL aCTEHO300CIIePMUY U Iofi0opa JIeYeHus.



